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DAZ-2401/03/18/UE
WSZYSCY WYRONAWCY

W zwiazku z otrzymaniem zapytani do postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na sukcesywng
dostawe tworzyw sztucznych i szkta [aboratoryjnego dla Instytutu Genetyki i Hodowli Zwierzat PAN {DAZ-
2401/3/18/UE), Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r, (tf. DZ. U. z 2017r.
poz. 1579 z por. zm.), udziela nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1.: Dotyczy wzoru umowy - par. 3 ust. 3
Par. 3 ust, 3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu tak, aby zmniejszenie nie mogto przekraczac 20%

catkowitej wartosci umowy?

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2.: Dotyczy wzoru umowy - par. 4 ust, 2
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na to aby termin ptatnosct byt liczony od daty wystawienia faktury? Uzasadnienie:
Utrzymanie zapisu w obecnej postaci  spowoduje, iz niemozliwe bedzie dokiadne okreslenie terminu ptatnosci.

Qdpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3.: Dotyczy wzoru umowy - par. 4 ust. 5
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby towar byt dostarczany do Zamawiajgcego za posrednictwem firmy kurierskiej na
koszt i ryzyko Wykonawcy na warunkach ckresionych w niniejszej umowie?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wyraia zgode.

Pytanie 4.: Dotyczy wzoru umowy - par. 5 ust. 1 pkt. a)
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane stowa ,opdinienia” na ,zwioki”?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 5.: Dotyczy wzoru umowy - par. 5 ust. 1 lit. a oraz par. 5 ust. 2, par. 6 ust. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby uprawnienie do odstapienia od umowy przystugiwato po bezskutecznym
pisemnym wezwaniu Wykonawcy do nalezytego wykonania umowy z wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie
krétszego niz 3 dni robocze?

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.



Pytanie 7: Dotyczy pakietu 6

Zwracamy sie z zapytaniem, czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji Zamawiajgcy wydzieli z Pakietu nr 6
pozycje nr: 154, tj. koricowki z filtrem 10 ul, 155, tj. koricdwki z filtrem 200 ul, 156, tj. koricowki z filtrem 1000 ul, w
jeden osobny pakiet {np. Pakiet nr 6a) | umoiliwi skiadanie ofert wylgcznie na ten asortyment, a w razie odmowy
umetliwi ztozenie oferty na poszczegdlne pozycje w obrebie tej czesci. Wydzielenie pozycji do osobnej czesci
pozwoli na starfowanie w przetargu wigkszej liczbie wykonawcodw, a przez to Zamawiajgcy uzyska najbardzie]
korzystng cene.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraZa zgody.

Pytanie 8; Dotyczy pakietu 6
Zwracamy sie 2 proshg, czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 6 w pozycji 155 koicowki ze znacznikiem.

Odpowiedi:
Zamawigjacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9: Dotyczy pakietu 13
Zwracamy sie z zapytaniem, czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurengji Zamawiajacy wydzielf z Pakietu nr 13

pozycie nr: 282, tj. Probowki 0,2 ml, 287, 1j. Probéwki 0,2 ml, 302, tj. Koricowki 0,1-10ul, 307, 1j. Probowki 0,6 ml,
309, tj. Probowki 0,2 ml, 313, tj. Koncdwki 0,1-10ul, 314, tj. Koncowki 200 ul, w jeden osobny pakiet (np. Pakiet nr
13a) i umozliwi skiadanie ofert wytacznie na ten asortyment, a w razie odmowy umozliwi zlozenie oferty na
poszczegdine pozycje w obrebie tej czescl, Wydzielenie pozycji do osobnej czesci pozwoli na startowanie w
przetargu wigkszej liczbie wykonawcdw, a przez to Zamawiajacy uzyska najbardziej korzystng ceng,

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraia zgody.

Pytanie 10: Dotyczy pakietu 13
Zwracamy ste z zapytaniem czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie 13 w pozycii 313 koncdwki o pojemnosci do 10 ul

oraz czy Zamawiajgcy dopusci 1 opakowanie zawieraigce 10 pudetek x 96 szt. koncowek,

Qdpowiedi:
Zamawiajgey nie dopuszcza w Pakiecie 13 w pozycji 313 koncdwek o pojemnesci do 10 ul. Zamawiajacy dopuszcza 1
opakowanie zawierajgce 10 pudetek x 56 szt. koricdwek,

Pytanie 11; Dotyczy pakietu 13
Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie 13 w pozycji 314, 1 opakowanie zawierajgce 10

pudeiek x 96 szt. kodcdwek.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy dopuszcza 1 opakowanie zawierajace 10 pudetek x 96 szt. kofcdwek.

Pytanie 12: Dotyczy pakietu 21
Zwracamy sie z zapytaniem, czy w trosce o zachowanie uczciwe] konkurencji Zamawiajgcy wydzieli z Pakietu nr 21

pozycje nr: 480, tj. Probowki PCR 0,2 ml, 482, tj. Probéwki PCR 0,2 mi, w jeden osobny pakiet {np. Pakiet nr 21a) i
umozliwi sktadanie ofert wytacznie na ten asortyment, a w razie odmowy umozliwi dozenie oferty na poszczegélne




pozycje w obrebie tej czesci. Wydzielenie pozycji do osobnej czesci pozwoli na startowanie w przetargu wigkszej
liczbie wykonawcow, a przez to Zamawiajacy uzyska najbardziej korzystng cene.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Z powazaniem,




